Yuusep3urer y Beorpany 30.06.2005.
dakynreT OpraHU3aNUOHUX HAYKA

IMTPMJEMHU UCIINT U3 MATEMATUKE

Iludpa 3amaTka: (315204

Tect uma 20 3amaraka Ha 2 crpanurne. CBU 3aJalu ce BPEOHYjY ca MO 5 moeHa. Y KOJIUKO HE JKEJIUTE
Ia ce ompelesuTe 3a jeJaH Ol IPBUX IET IOHyDeHuX onrosopa Moskere na 3aokpyskure "N)") mro ce
Bpennyje ca 0 moena. 3a morpeman oarosop ce oxysuma 10% om 6poja moena mpemsubheHuX 3a TadaH
onrosop. Ako ce, 3a KOHKpeTaH 3aJaTakK, 3a0KDPYKU BUIIE OJ jeAHOT, KAO0 M aKO Ce He 3a0KPY:KU HU
jelaH onroBop, oxy3uMa ce 1 IOeH.
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3a 0 <z <y je:

1. BpemmocT u3zpasa
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@A) 1; B) —1; C) Y m; D) — m—l—y; E) :1: y; N) He 3nam.
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2. Ako je A= 0531 (0.5 +3 ) -3 .81 , OHIa je KBaIpaTHU KOpeH Opoja A~ ' jemHak:
1 1 1
@) 2; B) —2; C) —3 D) 3’ E) X N) He 3nam.

3. Hujaronana AC n xpak BC jemmarxokparkor Tpame3a ABCD cy y3ajamHo HopMajHH. AKO cy 2a 1 a
(a > 0) my:xuHE OCHOBHIA TOT Tpale3a, HberoBa INOBPIIVHA je:

3v2 3vV3 3v3
A) T\/_aQ; B) v/3a?; C) 3v/2a?; @ T\/_GZ; E) %—aQ; N) He 3nam.

4. Axo je a =log;y2 u b =log;, 3, ouna je logy 288 jenmax:
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Ti ; B) 10 a ; C) ot ;D) ot ; @ ;L + ; N) He 3nam.
a -a

A)

1—a a—1 1—a

5. Heka cy a u b mykuHe cTpaHUIla HaTor IpaBoyTraoHumka. Ako ce a moseha 3a 20% um b moseha 3a
40%, noBpmmHa mpaBoyraoHMKa ce moseha 3a:

A) 62%; B) 64%; C) 60%; D) 80%; (®) 68%; N) He 3mam.

6. 306up KBazpara cBux pemema jenHauwne (9 + 4\/5)’”2 +(9— 4\/5)””2 =18 je:
A) 2; B) 18; C) 4; @ 0; E) 1; N) He 3nam.

7. Axo je ocratak mespema noamaoMa z° + 3z3 4 ar + b monuHOMOM z? — 1 jenHaK ¥, OHIA je BPETHOCT
nm3pasa a’ + b® jemmaxa:

@ -9 B) 5; C) -7, D) 7 E) 9; N) He 3nam.

3cos 50° — 4sin 140° | .
cos 130° Jer
@ 1; B) cos10°;  C) —cos10°; D) —T7; E) -1; N) He 3nam.

8. BpensocT m3pasza
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9. Onx cBux Tauaka kpuse z° + y2 — 8z — 6y = 0 Hajbmwka nmpasoj 4z + 3y — 75 = 0 je Tauka A(a,f).
Bpemmoct u3pasa o? — 32 je jenmaka:

@ 28; B) —2; C) —28; D) o; E) 2; N) He 3nawm.

10. Hexu unamosu y passojy (1+ z)", rme je n € N, cy obmuka az, br®> u cz® (a,b,c € R). Axo je
a+ b =55, onna je Opoj ¢ jemHax:

A) 120; 45; C) 10; D) 36; E) 1; N) He 3mam.
11. 36 6poj ' v 2 z-1
. 36up CcBUX 1EIOOPOJHUX pellela HejeqHaunHe e:
p Heaobpo) P e m2+m—6_m2—6m+5‘]
A) 9; ® 4; C) 12; D) 1; E) 7, N) He 3nam.

12. Bpoj peannux pemema jexaaunue vV/5z — 1 = v/3z — 2 — /22 — 3 je:
A) 1 B) 3; @ 0; D) sehu ox tpu; E) 2; N) He 3nam.
13. ¥ maToMm mpaBOYTIJIOM TPOYIIy HacmpaMm yriaa on 30° je crpanuna myskuae 6 cm. Ily:kuHa moaynped-

HVKa Kpy’KHMIE ymmcaHe y Taj rpoyrao (y cm) je:

A)2(v3-1);B)v3-1; (©)3(v3-1); D)6(v3—-1); E) g(\/é—n; N) He suawm.

14. Bpoj HaumHa Ha KOje 4eTHpPU ocobe MOry na MoAelie IMeT PasJINUYUTHAX KEWUra, TAaKO Ja CBaka ocoba
nobuje 6ap jeIHY KBUTY U Oa CBe KiBUre OyAy HOIesbeHe, je:

A) 54; B) 4-5!; C) 4°%; D) 4- 4! @ 2 -5l N) He 3nam.

15. 36up cBUX pemema jenmaunue z'°%3 7 = 3° npumana ckymy:

A) (30,33]; B) (33,+00); C) (20,27]; (D) (27,30]; E) (0,20]; N) He 3nawm.

16. 3anpeMuHa NMpaBUJIHE IMECTOCTPAHE IpU3ME ¥ KOjy je yIucaHa JIONTa MOJNyIpedHuKa yskuHe R je:

3
A) 6V3R?; B) 5\/§R3; C) 2v3R3 D) 3v3R3 (E) 4v3R; N) He smawm.
17. 30up HajMamer HO3UTUBHOr U HajBeher HeraTuMBHOr pellema jemHauuHe sin 2z + sin4g = cos? g je:
s s 2 2T
@ - B) —; C) 0; D) —; E) ——; N) He 3nawm.
3 3 3 3
1
18. Axo je fi(z) = f(z) = T fot1(z) = fu(f(z)) 3a n € N, onma je Bpensoct faoos(z) 3a = 2005
-
jemHaKa:
1 1 2005 2005
) ————;  B) 2004; C) ———; D) ———; E) —; N) H .
jo0a D) 200% ) ~5005° ) 5000 ) 2008 ) He snau
19. Bpojesu aq,as,...,a1p YuHE TEOMETPUJCKM HU3. AKO je 30Mp NPBUX IET YWiIaHOBA TOr HU3A 32 IyTa

MamU on 30Mpa HapemHHX IeT WIaHOBa M akKo je 30Mp IPBOr U IIeCTOr WiaHa jenHak 33, oHma je
30Up CBUX JeceT UlaHOBa TOT HU3A jeIHaK:

A) 1021; B) 1023; C) 1024; D) 1022; E) 1020; N) He 3mam.

20. Jemmauuna |22 + 2| = a (a € R) UMa YeTUpPHU PA3IMUUTa PeasHa Pellelmha aKo U CaMo aKo a MpUIana
CKyIy:
A) (0,0.5]; B) (0,0.5); C) (0.25,0.5); @ (0,0.25); E) (0,0.25]; N) He 3nam.
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